

今天入伏,苦夏就此开始

郑州这个周末有阵雨

亲们,今天将迎来今年入伏第一天,“伏”即是“暑气潜伏于地”,标志着一年里最炎热的时期。具体今年“三伏天”来说,7月13日交“初伏”,7月23日交“中伏”,8月12日交“末伏”,8月22日“出伏”,共40天。防晒霜,雨伞,绿豆汤,防暑三宝各位备起!

河南局部高温37℃以上

昨天郑州的天气还算好一些,但是在我省其他地区可没这么凉快。省气象台在11时20

分发布高温橙色预警信号:预计昨天下午,信阳、驻马店两地区、南阳地区东部以及漯河、周口、商丘三地区的南部最高气温将升至37℃以上。

不过虽然今天是入伏的第一天,但是我省的天气却和伏天唱了反调。据预报,昨夜到今天白天,黄河以北六地区和三门峡、洛阳、郑州、开封、许昌、平顶山、南阳七地区阴天间多云,部分地区有阵雨、雷阵雨,局部有大雨或暴雨,并伴有短时强降水等强对流天气;其他地区晴天到多云。14日,西部、北部阴天有阵雨、雷阵

雨;东南部多云转阵雨、雷阵雨,局地有大雨或暴雨;其他地区多云。15日,全省阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨。

郑州周末依旧凉快

郑州市昨夜到今天,阴天有阵雨、雷阵雨。偏东风2到3级。最低温度24℃到25℃;最高温度28℃到29℃。明天阴天间多云,25℃~29℃。虽然气温不算太高,但是湿度低,估计人体感觉会很闷,也不会咋凉快。 郑州晚报记者 马燕

这道“菜”秀色可餐



你能想象出一个没有画笔、没有颜料和纸的画室吗?在这个特殊的画室里:萝卜、白菜、土豆……做画笔,画室就像厨房,十几个孩子围坐在一起,切蔬菜、拿菜画画,还不时往嘴里塞片黄瓜吃。

如今,儿童蔬菜手工画在郑州悄然兴起。昨日上午,记者来到蔬菜画手工课堂,一个正用蔬菜拼画的孩子把手伸向老师:“老师,给我切片黄瓜吃吧。”

由于原料全部采用新鲜蔬菜,这种教育模式也相对高端,半年费用3000元左右,目前报名的有十几个孩子。

“这个课堂允许我和孩子一起创作,共同体验作‘蔬菜画’的乐趣,很有生活情趣,好有创意好有爱,对小孩子是很好的熏陶和教育。”家长刘女士评价。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 董迪哲/文 马健/图

乘客说晃得头晕,公交车说颠得受损

南三环保通路坑坑洼洼到何时?

晚报打探,项目部称损毁路面下周可修复

坐个公交车,天天都颠簸得难受,乘坐215路的市民向郑州晚报诉苦,215路的公交车司机也诉苦,路不好走,车都坑坏了。南三环保通路上的多处路段坑坑洼洼,给行人和过往车辆带来不便,这路,啥时能变好呢? 郑州晚报记者 张华 吴淑娟 通讯员 杨超群 文/图



公交:215路车天天被坑得到处是伤

车长不能开得稳一些吗?一提乘客的要求,215路所在的公交三公司也有话说。

“路上都是大坑小坑,坑得公交车都是伤。”该公司一位工作人员说,南三环从京广路到新郑路这一段保通路的路况非常差,全是大小坑。

郑州公交总公司一修公司经理魏金营介绍,受路况影响,目前该公司修理的车辆大幅增加,特别是215路最明显,由于路上大坑多,公交车的底盘和刹车、减震气囊、发动机等都要经

常维修。与去年同期相比,今年上半年,该公司的维修量增加了50%以上,并举例说,以前一个离合器能用一年的话,现在只能用上半年。

现象:大坑小坑路上全是石子儿

南三环上的保通路到底情况怎么样?昨日,郑州晚报记者也进行了实地探访。

从长江路驶入南三环,刚开始路况还不错,从连云路开始,南三环里面到处都是石子儿,部分路段还存有积水。在南三环京广路路段路面破损更为严重,大坑小坑布满了路面,附近的居

民介绍,特别是下雨过后,这段路更难走,积水特别多,路面向下塌陷得更厉害。

从京广路一直向东行驶到新郑路段,整个路段都是坑洼不平的状况。

措施:公交组织员工上路补坑

路况差,影响车辆的行驶速度,还给乘客带来安全隐患。公交三公司一负责人说,前不久,在南三环通往佛岗的保通路,路已经烂得不成样子,但是该公司多条线路的公交车必须由此进入该公司的场区,公交公司只好自己组织员工,用砖头、石子和沙子进行填补。

该负责人介绍,该公司的运营范围在郑州的南部区域,最近受各种施工的影响特别大,直接导致多条线路绕行,13路公交车已经被改得面目全非,222路从4月份开始停运。现在,受施工影响,目前该公司44条线路每天绕行四五公里,而最受影响的就是215路,线路改线,而且路口太差。

中南项目部:损毁路面下周可修复

市畅通办工作人员表示,部分保通路损毁情况,据调查主要是受近期持续降雨影响。

目前南三环(行云路—碧云路段)南侧保通路路面出现13处不同程度损坏,共计约500平方米,过往车辆通行不畅。

损毁路面何时能得到修复? 昨日,三环快速化工程中南项目部表示,将在降雨停止后铺设水稳、修复路面,预计下周可修复完成。

始创于1949

我们一直在你身边

保险 让生活更美好

倾听由心 互动你我

保险进社区系列活动之一

河南省保险行业协会

中国的保险业,已经成为中国经济的支柱产业;中国人生活的方方面面,已经和保险密切相关,保险,正在成为中国经济、社会等领域不可或缺的关键词,同时保险也是居民家庭理财规划中至关重要的一部分。

随着中国经济愈加成熟,中国保险业亦愈发自信和担责。今年6月中国保监会将每年的7月8日确定为“全国保险公众宣传日”,统一主题为“保险让生活更美好”。而今年的年度主题为“倾听由心,互动你我”。河南保险业将采取丰富多彩的形式向公众宣传保险,让保险更深入的“进学校、进社区、进农村、进机关、进企业”。

时间: 2013年7月14日16:30-19:00

地点: 华林都市家园社区(农业路与南阳路口向西100米路北)

主办单位 | 郑州晚报 河南省保险行业协会

支持单位 | 中原网 爱晚报网 中原手机报 郑州晚报官方微博 中原网财经频道 19楼郑州站